TẬP ĐOÀN XĂNG DẦU VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày. 1.2 tháng. 0 5_{năm}. 2021

Số: 0532 / PLX - HĐQT





CÔNG BÓ THÔNG TIN GIAO DỊCH BÁN CỔ PHIẾU QUỸ

I. Giới thiệu về tổ chức đăng ký giao dịch bán cổ phiếu quỹ

- 1. Tên tổ chức đăng ký giao dịch bán cổ phiếu quỹ (đầy đủ): TẬP ĐOÀN XĂNG DẦU VIỆT NAM
- 2. Tên giao dịch: PETROLIMEX
- 3. Địa chi trụ sở chính: Số 1, Phố Khâm Thiên, Phường Khâm Thiên, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội, Việt Nam
- 4. Điện thoại: (84-24) 3851 2603

Fax: (84-24) 3851 9203

- 5. Mã chứng khoán (nếu có): PLX
- 6. Mệnh giá: 10.000 đồng/cổ phần
- 7. Vốn điều lệ: 12.938.780.810.000 đồng
- 8. Nơi mở tài khoản: Công ty Cổ phần Chứng khoán SSI Chi nhánh Hà Nội Số hiệu tài khoản:
- 9. Căn cứ pháp lý hoạt động kinh doanh:
- Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0100107370 Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hà Nội cấp đăng ký lần đầu ngày 05/05/1995, thay đổi lần thứ 11 ngày 03/05/2018.
 - Ngành nghề kinh doanh chính:
 - ✓ Sản xuất, kinh doanh xăng dầu (xuất nhập khẩu và kinh doanh xăng dầu);
 - ✓ Sản xuất, kinh doanh các sản phầm hóa dầu, khí hóa lỏng;
 - √ Vận tải xăng dầu;
 - ✓ Xây lắp các công trình xăng dầu, lọc hóa dầu;
 - ✓ Dịch vụ xăng dầu;
 - √ Đầu tư vốn vào các doanh nghiệp khác để kinh doanh các ngành nghề mà
 Petrolimex đang kinh doanh.
 - Sản phẩm/dịch vụ chính: sản xuất kinh doanh xăng dầu
- Tổng mức vốn kinh doanh: vốn chủ sở hữu trên BCTC hợp nhất đã được kiểm toán tại
 31/12/2020 là 24.126.402.466.781 đồng

II. Phương án giao dịch bán cổ phiếu quỹ

- 1. Tổng số cổ phiếu quỹ nắm giữ trước khi thực hiện giao dịch: 50.064.846 cổ phiếu
- 2. Tổng số lượng cổ phiếu đăng ký bán cổ phiếu quỹ: 25.000.000 cổ phiếu
- 3. Mục đích bán cổ phiếu quỹ: bổ sung nguồn vốn kinh doanh và đầu tư phát triển
- 4. Thời gian dự kiến giao dịch: từ ngày 24/5/2021 đến ngày 22/6/2021
- 5. Phương thức giao dịch: khóp lệnh trên hệ thống giao dịch cổ phiếu của Sở Giao dịch chứng khoán Tp. HCM (HoSE)
- 6. Nguyên tắc xác định giá:

Theo quy tắc xác định giá của Sở giao dịch chứng khoán Tp. Hồ Chí Minh

TẬP ĐOÀN XĂNG DẦU VIỆT NAM

Số 1 Khâm Thiên, Đống Đa, Hà Nội, Việt Nam - T: (024) 3851-2603 - F: (024) 3851-9203 - W: www.petrolimex.com.vn Văn phòng giao dịch: Tầng 23, 24 Tòa tháp VCCI, Số 9 Đào Duy Anh, Phường Phương Mai, Quận Đống Đa, TP. Hà Nội

Giá đặt bán ≥ Giá tham chiếu - (Giá tham chiếu * 50% Biên độ dao động giá cổ phiếu)

7. Số lượng đặt bán hàng ngày: theo quy định tại Thông tư 203/2015/TT-BTC ngày 21/12/2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn về giao dịch trên thị trường chứng khoán.

8. Tên công ty chứng khoán được chỉ định làm đại lý thực hiện giao dịch bán cổ phiếu quỹ:

Công ty Cổ phần Chứng khoán SSI – Chi nhánh Hà Nội

- Địa chỉ: 1C Ngô Quyền, Hoàn Kiếm, Hà Nội

- Điện thoại: 8424 3936 6321

Tài khoản thực hiện giao dịch:

Hà Nội, ngày 12, tháng 05 năm 2021

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

ăn Thanh

001073 CHỦ TỊCH